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Ministarstvo financija Republike Hrvatske, Financijski inspektorat, u prekršajnom postupku protiv I 
okrivljene pravne osobe OTP banke d.d. Split, II okrivljene odgovorne osobe Nere Šunjić iz Splita i III 
okrivljene odgovorne osobe Balazsa Pala Bekeffya iz Zadra, zbog prekršaja iz članka 179. stavka 2. točke 
31. i 33. te stavka 3. Zakona o platnom prometu, povodom zaprimljenog sporazuma tužitelja Hrvatske 
narodne banke, I okrivljene pravne osobe OTP banke d.d. Split, II-okrivljene odgovorne osobe Nere Šunjić 
iz Splita i III okrivljene odgovorne osobe Balazsa Pala Bekeffya iz Zadra, Ur.br. 2-805-XIV-1090/PK-
2019-AVS od 13. srpnja 2020. godine o priznanju krivnje i prekršajnopravnoj sankciji, dana 21. srpnja 
2020. donijelo je  
 
 

 
RJEŠENJE O PREKRŠAJU 

 
  
 Na temelju članka 109.e stavak 8. Prekršajnog zakona 

 
 I okrivljena pravna osoba OTP banka d.d. Split, Ulica Domovinskog rata 61, OIB: 52508873833, 
kažnjavana 
 
 II okrivljena odgovorna osoba Nera Šunjić iz Splita, Sukoišanska 33, OIB: 56527206226, 
kažnjavana 
 
 III okrivljena odgovorna osoba Balazs Pal Bekeffy iz Zadra, Ulica Vlade Gotovca 12, OIB: 
21046123840, kažnjavan 
 
  
 
 

kr iv i  su 
 
 

 što, protivno odredbi članka 29. stavak 1. i 3. te članka 30. stavak 1. i 3. Zakona o platnom 
prometu, I okrivljena pravna osoba i II okrivljena odgovorna osoba na dane 14. siječnja 2019., 11. veljače 
2019., 11. ožujka 2019. i 13. svibnja 2019., te I okrivljena pravna osoba i III okrivljena odgovorna osoba 
na dane 10. lipnja 2019. i 9. srpnja 2019. terećenjem računa broj XX korisnice platne usluge A.B. naplatili 
naknadu u iznosu od 5 (pet) kuna za dostavu izvoda prometa po tom računu koji sadrži informacije o 
pojedinim platnim transakcijama za platitelja te informacije o pojedinim platnim transakcijama za 
primatelja plaćanja, čiju je dostavu u papirnatom obliku, jednom mjesečno i bez naknade A.B. ugovorila sa 



Splitskom bankom d.d., čiji je I okrivljena banka sveopći sljednik, prilikom otvaranja računa broj YY, koji 
se sada vodi kod OTP banke d.d. pod gore naznačenim brojem XX,   
 
 čime su počinili prekršaj iz članka 179. stavka 2. točke 31. i 33. i stavka 3. Zakona o platnom 
prometu 
 
 pa se na temelju istog propisa 
 

kažnjavaju 
 

  I okrivljena pravna OTP banka d.d. 
  novčanom kaznom od 70.000,00 (sedamdesettisuća) kuna, 
 
  II okrivljena odgovorna osoba Nera Šunjić 
  novčanom kaznom u iznosu od 10.000,00 (desettisuća) kuna 
 
  III okrivljena odgovorna osoba Balazs Pal Bekeffy 
  novčanom kaznom u iznosu od 12.000,00 (dvanaesttisuća) kuna. 
 

  
 


